

Critican Sistemas de Seguridad de la NASA

WASHINGTON, junio 9 (UPI).— La Comisión Rogers, encargada por el Presidente Ronald Reagan de investigar el desastre del transbordador "Challenger", recomendó hoy un saneamiento total de los programas de administración y seguridad de la NASA para evitar futuros accidentes y garantizar el retorno a salvo desde el espacio.

El informe de la comisión, presidida por el ex Secretario de Estado William

Rogers, presentado formalmente hoy a Reagan, indicó que el accidente del "Challenger" el 28 de enero pudo haberse evitado, y que el programa espacial de Estados Unidos debe poner fin a su dependencia de los transbordadores como único medio de llevar car-

gas al espacio. "Nuestro objetivo no sólo ha sido impedir la reiteración de fracasos relacionados con este accidente sino, en la medida de lo posible, reducir el riesgo en otros vuelos futuros", dijo Rogers. —Favor pase a la página 21.

Vampiros Matan a 9 Niños en Guatemala

GUATEMALA, junio 9 (ACAN-EFE).— Una aldea del sur de Guatemala vive días de pánico por una plaga de vampiros que ya ha matado a nueve niños.

Las autoridades informaron que en el parcelamiento "El Naranjo", del municipio de Santa Lucía Cotzumalguapa, los murciélagos atacan a sus víctimas du-

rante la noche, extrayéndoles la sangre.

Cecilio Albarca, alcalde municipal de Santa Lucía Cotzumalguapa, dijo que los vampiros merodean en los alrededores de las viviendas desde las seis de la tarde, y que los vecinos tienen que refugiarse en

—Favor pase a la página 11.

Dimite el Jefe del Gobierno de Austria

VIENA, junio 9 (DPA).— El Jefe del Gobierno austriaco Fred Sinowatz, en funciones desde hace tres años, dimitió hoy como consecuencia de la derrota sufrida ayer por el Partido Socialista, que preside, en las elecciones para la presidencia de la República de Austria, confirmó el directorio partidario.

Como sucesor fue nominado el correligionario Franz Vranitzky, actual Ministro de Finanzas.

En las elecciones presidenciales austriacas, el candidato socialista, Kurt Steyer, quedó derrotado por el candidato conservador, Kurt Waldheim, ante-

—Favor pase a la página 21.



RENUNCIA. Viena, junio 9. El Jefe de Gobierno de Austria, Fred Sinowatz, renunció hoy tras la derrota de su partido en las elecciones. (AP).

En Brasil Teléfono para Recibir Denuncias Corrupción

RIO DE JANEIRO, junio 9 (AP).— El gobierno instaló una línea telefónica especial para recibir denuncias de corrupción en las empresas del Estado y los brasileños empezaron a utilizarla hoy.

Hasta el mediodía se habían recibido tres denuncias pero no fueron suministrados mayores detalles debido al carácter secreto de las investigaciones, según dijo Zaglobo Gonçalves de Souza, vocero del Tribunal de Cuentas de la Unión en una entrevista desde Brasilia.

"El gobierno quiere que los brasileños ayuden a la fiscalización", afirmó.

El número 1518, que recibe desde hoy las denuncias de esos espontáneos vigilantes del gobierno, deberá ser conectado en todas las 23 capitales estatales hasta finales del mes, dijo Souza.

Garantizó que dentro de una semana, como má-

—Favor pase a la página 11.



MAS VIOLENCIA. Ciudad del Cabo, Sudáfrica, junio 9. Vehículo blindado pasa frente al barrio de Chabolas, mientras extremistas dan fuego a chozas de negros, pertenecientes a grupos políticos rivales. Por lo menos cinco personas murieron y otras decenas resultaron heridas, algunas de gravedad. (Reuter).



INFORME SOBRE "CHALLENGER". Washington, junio 9. El Presidente Ronald Reagan habla en la Casa Blanca en la ceremonia de entrega del informe de la comisión especial que investigó el accidente del transbordador espacial "Challenger". La comisión criticó los sistemas de seguridad de la NASA. (AP).

Ejecutan a otro Hombre en Texas

HUNTSVILLE, Estados Unidos, junio 9 (UPI).— Rudy Rudy Ramos Esquivel, acusado de haber asesinado a un agente de la policía antinarcoóticos, fue ejecutado hoy en esta ciudad de Texas tras pedir a sus amigos "estar tranquilos" y "permanecer cerca".

Esquivel, de 50 años, murió a las 12:21 de la madrugada de hoy, convirtiéndose en la 14.ª persona en ser ejecutada en Texas desde la reimposición de la pena capital en ese estado en 1982.

"Creo que nunca vi a una persona más tranquila, alegre y en paz en los minutos previos a su muerte", dijo el Fiscal General de Texas, Jim Mattox.

Esquivel fue condenado por haber asesinado al policía antinarcoótico, Timothy Hearn, de 28 años, el 8 de junio de 1978.

Esquivel dijo que el tiro—Favor pase a la página 11.



LIBERADO. Miami, E.U., junio 9. Ricardo Montero-Duque, uno de los últimos mandos de la fallida invasión de Bahía de Cochinos en 1961, es abrazado por su madre al llegar a Miami hoy, después de ser liberado por el gobierno cubano. (Reuter).

Contadora Aleja las Posiciones de C.A.

GUATEMALA, junio 9 (ACAN-EFE).— La nueva propuesta de Contadora "en lugar de acercar las posiciones de los países de Centro América en algunos aspectos las ha alejado", declaró hoy el canciller guatemalteco, Mario Quinónez Amezcuita.

"Eso significa que no existe una fecha ni a corto o largo plazo para la firma del acta de paz y cooperación que Contadora y el Grupo de Apoyo propusieron a los países centroamericanos, pero continuarán las discusiones, aunque se avanzó bastante", explicó.

El Ministro de Relaciones Exteriores de Guatemala reveló que "Contadora entregó un nuevo proyecto de tratado, con algunos cambios en la parte de principios, aunque muy leves".

"También en el aspecto de seguridad o sea lo que comprende al desarme y

verificación se hizo un nuevo planteamiento en forma ecléctica que trata de presentar las distintas posiciones de los países y un anexo en aspectos de definición", dijo el canciller. Quinónez Amezcuita considera como aspecto importante de la reunión que "Contadora reconoce que

es necesario continuar en su función de mediadora", aunque en su última propuesta hizo "un amargamiento de las distintas posiciones de los países".

El canciller aseguró que hasta el momento "no he hecho un estudio a fondo de la situación, pero por lo que—Favor pase a la página 21.

Siguen Choques entre Negros en Sudáfrica

CROSSROADS, Sudáfrica, junio 9 (AP).— Por lo menos seis personas fueron muertas y más de 20 resultaron heridas en choques armados entre millares de negros integrantes de bandos rivales, por segunda vez en un mes, en Crossroads y otros caseríos de la zona de Ciudad del Cabo.

Durante todo el día, grupos conservadores armados con pistolas, palos y cuchillos atacaron a jóvenes

radicales antisegregacionistas y a refugiados, e incendiaron centenares de viviendas precarias de madera, chapas de zinc y plástico en Crossroads y la cercana Myanga, informó la policía.

También fue incendiado un centro de auxilio y asistencia a refugiados, que alojaba a 2,500 de los 30,000 desamparados por las lu-

—Favor pase a la página 11.